

DANSKE ØLENTUSIASTER

[LOKALAFDELING AALBORG](#)[LOKALINFO](#)[NYHEDER](#)[ARRANGEMENTER](#)[TILBAGEBLIK](#)[NYHEDSMAIL NOVEMBER 2020](#)

Referat af Årsmøde

Danske Ølentusiaster, lokalafdeling Aalborg

15. oktober 2016 kl. 14-15

1. Valg af dirigent

Per Støve blev valgt.

2. Valg af referent

Vibeke Holch Henriksen blev valgt.

3. Beretning om lokalafdelingen

Formandens beretning godkendt - den kan findes her.

Kommentarer: Preben: 4 møder i lokalforeningen er for lidt. Udnytte medlemmerne og andre fra lokalafdelingen som gerne vil lave en smagning. Gerne møder, der ikke kun drejer sig om smagninger, men også gerne møder, hvor der kan samtales medlemmerne imellem, så man får en oplevelse af at man hører til i en forening.

Gert svarer: Det er helt OK at man som medlem selv tager initiativ til at mødes. Her kan FB være et

VALGbilleder



Per Støve blev foreslået som dirigent og valgt...



nyttigt medie til at få noget til at ske. Bare byd ind og lav komsammen, når man har lyst!

Dorte Støve: Sommer øl eller påske arrangement. Det er vigtig med en dato i foreningens regi. Invitation til fest er i mere privat regi.

Sune: Vi har brug for input til hvad vi skal gøre og vi kan både lave sommer og påskesmagninger.

Ivan: Fint at vi får medlemmernes meninger. Vi prøver på at finde ud af hvad man eftersøger for at få flere til at melde sig. Jo flere deltagere, jo flere indtægter. Hvordan får vi fat i medlemmerne? F.eks. opstart af ungdomsgruppe?

Medlemmer opfordres til at skrive ind til bestyrelsen senest 30.10.2016 om hvad man ønsker sig af foreningen?

Tom: Ros til lokalbestyrelsen for arrangementet ifm. øllets dag i Nordkraft. Og fede dage nede på CW Obels plads.

Gert: Fint at have nogle ildsjæle til at trække læsset – vi kan bruge flere.

4. Indkomne forslag (skal være formanden i hænde inden 1. oktober 2016)

Ingen indkomne forslag.

5. Valg af Lokalafdelingsformand

Gert genopstiller 1 år mere. Gert blev valgt.

6. Valg af lokalafdelingsnæstformand

Tommy genopstiller 1 år mere. Tommy valgt.

7. Beslutning om antal af menige bestyrelsesmedlemmer og valg af disse

Bestyrelsen består af formand og næstformand + 4 menige. Alexander trækker sig som menigt medlem. Niels Tikjøb melder sig og bliver valgt

Vibeke Holch Henriksen blev foreslået som referent, og valgt...



Den nye Lokalbestyrelse: Fra venstre mod højre - genvalgt lokalbestyrelsesmedler Sune Ditman Thomsen, genvalgt lokalformand Gert Svanborg Sloth, genvalgt lokalnæstformand Tommy Hjeds, nyvalgt lokalbestyrelsesmedler Niels Tikjøb Olsen, genvalgt lokalbestyrelsesmedler Ivan Nørgaard og endelig genvalgt lokalbestyrelsesmedler Eigil Myrhøj Nielsen.

med stor klapsalve.

8. Eventuelt

Ivan: Aalborg Events arrangerer et ølarrangement på Tolbodplads. Er der nogen som vil være med til at stå for en ølsmagning den 9. - 11- juni 2016? Man skal kun stå for smagningen, Tom og Preben har foreløbig meldt meldt sig.

Frank: Kan man f.eks. lave et musikarrangement samtidigt? Frank melder sig som konferencier. Ivan tager forslaget med til Aalborg Events. Hvis vi laver arrangementet i samarbejde med Aalborg Events er det OK at vi er med. Vi må som forening ikke stå for og invitere til dette arrangement.

Steen: Uge 37 2017 13. - 17. September er datoer for den næste udlandstur til Belgien.

Sven Nielsen: Kan man lave et korps af hjælpere som bestyrelsen kan henvende sig til når behov for hjælp? Sven melder sig som den første. Bestyrelsen vil drøfte forslaget næste møde.

Eigil: 7. December 2017 er der Øl - flæsk og bold, igen på Søgaards bryghus. Kr 300,-.

Således opfattet!

Ref. Vibeke Holch Henriksen

Se bestyrelsens **beretning**